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Ata da 23ª Reunião Ordinária Mensal - CADES REGIONAL CAMPO LIMPO 
 
 
 
São Paulo, 16 de janeiro de 2024. 
Local: Sala de Reunião, 6º andar.  
Avenida Giovanni Gronchi, 7143, Vila Andrade, São Paulo - SP.  
Horário: Primeira chamada, 19:15h. Início das atividades: 19:30h. 
 
 

Nome Representatividade Presença 

Poder Público 

Eduardo Bezerra Conselheiro titular – Subprefeitura (Coordenador) Presente 

Jorge Souza SVMA / Parques  Ausente 

Luiz Carlos SVMA  
Ausência 
justificada 

Thaila Castro Subprefeitura Campo Limpo Presente 

Sociedade civil   

Adriana Guimarães Conselheira titular - Sociedade civil Ausente  

Amanda Campos Conselheira titular - Sociedade civil Ausente 

Márcio da Silva  Conselheiro titular - Sociedade civil Ausente 

Matheus de Lucca  Conselheiro titular - Sociedade civil 
Ausência 
justificada 

Oscar Lira Conselheiro titular - Sociedade civil (1º secretário) Presente 

Rosângela Vieira Conselheira titular - Sociedade civil (Coordenadora) Presente 

Vinícius Melo  Conselheiro titular - Sociedade civil Ausente  

Elba Araújo Conselheiro titular - Sociedade civil Presente 

Convidados   

Fenando Kreidlro Sociedade Civil Presente 

Luana Lucena Sociedade Civil Presente 

Thais Carvalho SVMA / Parques  Presente 

 
 
 

 
Pauta 

 
 

1- Leitura e aprovação da 22ª Reunião Ordinária do CADES CL 
2- Balanço dos ofícios do CADES CL biênio 2022 a 2024.  
3- Assuntos Gerais. 

 
 
 

Às 19h:30m, foi iniciada a reunião pela Sra. Rosangela Vieira (Coordenadora do CADES CL - 
Sociedade Civil). 
 
Item 1 da pauta, foi realizada a leitura da Ata no. 22, da reunião ordinária do CADES CL ocorrida 
no dia 12 de dezembro de 2023 e aprovada por unanimidade.  
 
Foram realizados esclarecimentos e entendimentos sobre a funcionalidade e missão do CADES 
aos munícipes presentes, que compareceram interessados em participar das eleições na próxima 
gestão.  
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Foi mencionado a apresentação do projeto de padronização de parques, onde o Parque do 
Paraisópolis é um dos contemplados nesse programa. A Srta. Thais disse que o conselho do 
parque está inativo e que já foram feitas várias tentativas de reativá-los. Ficou acordado que o 
CADES CL na ausência do Conselho do Parque, tomará a frente desse assunto. 
 
Item 2 da pauta, “Balanço dos ofícios do CADES CL biênio 2022 a 2024.  
 
Foram citados todos os ofícios elaborados pelo CADES para entendimento do andamento das 
ações relacionadas e ofícios pendentes.   
 
Nos assuntos gerais, foi citado sobre a falta de comunicação entre o poder público e o CADES 
CL, Um dos conselheiros presente, solicitou que assuntos relacionados ao meio ambiente nesse 
território sejam informados ao grupo, já que somos replicadores de informações oficiais das pautas 
ambientais do território.  
O conselheiro esclareceu que o Parque Municipal Morumbi Sul foi revisado, licitado e entrou em 
fase de execução sem que nós tivéssemos o conhecimento das informações. 
 
 
 
Pauta para a próxima reunião presencial (06//02/2023):  

 
1. Leitura e aprovação da ata 23ª reunião Ordinária do CADES CL. 
2. Corredores verdes  
3. Assuntos gerais 
 

 

 

 

 


